## О нас пишут: "Заниматься любимым делом"



Служба в нашем ведомстве требует особой самоотдачи. Как сотрудникам не перегореть на работе от интенсивной напряженности и при этом поддерживать высокую работоспособность? Своим опытом делится руководитель следственного отдела по городу Братску СУ СК России по Иркутской области Антон Павлович Кошев.

Его профессиональный путь начался в 2007 году. В то время Антон Кошев учился в Иркутском государственном университете на третьем курсе юридического факультета и проходил практику в постоянно действующей следственно-оперативной группе. Осенью 2009 года, после окончания учебы, его назначили следователем следственного отдела по городу Братск, а уже через семь месяцев повысили до старшего следователя. Молодой сотрудник специализировался на расследовании преступлений против личности. Одно из таких дел запомнилось особенно.

«В 2012 году на улице было обнаружено тело жестоко убитой женщины. Я стал тщательно разбираться во всех деталях. Зацепкой стал кусок ковра, которым было накрыто ее тело, – вспоминает Антон Кошев. – Спустя месяц на допросе одна девушка рассказала, что некоторое время вместе с парнем проживала в неблагополучной квартире как раз в том районе, где произошло убийство. Я спросил, был ли в той квартире ковер, и дал опознать изъятый с места преступления кусок ткани. Девушка подтвердила, что это именно тот ковер, который она видела. Вместе с оперативным сотрудником я сразу направился туда».

Внутри помещения было обнаружено несколько женских сумочек. Стало понятно, что сюда приходил преступник, который нападал на женщин. По цепочке был установлен круг лиц, когда-либо посещавших это место. В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий правоохранители установили местонахождение двух подозреваемых и задержали их.

«На допросе они признались в преступлении. Рассказали, что вышли в город на "охоту". Напав на очередную жертву, совершили жестокое убийство», – вспоминает Антон Кошев.

На раскрытие преступления понадобился месяц. Убийцы были осуждены к длительным срокам лишения свободы.

«В нашей работе нужны стальные нервы, закаленный характер, – подчеркивает Антон Кошев. – Я советую коллегам найти себя вне работы. Чтобы не перегореть на службе, нужно заняться приносящим положительные эмоции делом».

Он говорит, что вдохновляется природой и активным отдыхом. Одно из последних увлечений – горы. Несколько лет назад, оказавшись в Кабардино-Балкарии, увидел всю мощь и величие Эльбруса. Тогда и возникло желание покорить вершину. Антон Павлович нашел группу единомышленников из семи человек и начал планировать восхождение. Готовился к Эльбрусу физически и морально.

«Тогда нам не повезло с погодой, был сильный ветер. На высоте 4 200 метров развернулись обратно. Через два года я вновь попытался, но снова подвела погода», – вспоминает Антон Кошев.

Лишь с третьей попытки мечта сбылась. Этим летом он смог забраться на восточную вершину горы высотой 5 621 метр. Эльбрус был покорен!

«Когда мы поднялись, у меня покатились слезы радости. Я был неописуемо счастлив, что все получилось», – рассказывает Антон Павлович.

Он также увлекся зимними путешествиями по льду Байкала на велосипеде. В начале марта познакомился с приверженцами активного отдыха, которые разделяют его увлечение. Вчетвером на велосипедах, с двумя палатками, они проехали от Сахюрты вокруг Ольхона по

льду. Это было экстремальное путешествие, ночью было очень холодно. Но такие трудности закаляют характер.

«В следующем году планирую новый тур. Хочу взойти на Ключевскую сопку на Камчатке, покорить Белуху на Алтае. Задумок много, буду постепенно воплощать их в жизнь», – делится своими планами Антон Кошев.

Карина Головачева, СУ СК России по Иркутской области

Газета "Следственный комитет России", номер №23

## Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <a href="https://irk.sledcom.ru/news/item/1848754">https://irk.sledcom.ru/news/item/1848754</a>